

PON 26.8.	Zefirin	18:00	vlč. Josip Belavić gd * č.s. Vjekoslava Špiljak, ob. Špiljak, za vodstvo Duha Svetoga
UTO 27.8.	Monika	18:00	Juraj Podolšak gd * Josipa gd, Josip Smrkulj
SRI 28.8.	Augustin, biskup	18:00	Ida gd, Stjepan, Julijus Kolar, na nakanu sv. Antunu * August Krušlin * Zlata, Antun Fakleš, Milena, Zdravko Maleš
ČET 29.8.	Mučeništvo Ivana Krstitelja	17:30 18:00	Klanjanje Marijan, Božica gd, ob. Gluhak, Milan, ob. Golubić, Stjepan, Dragutin, Antonija Menjački
PET 30.8.	Margarita	18:00	vlč. Josip Belavić * zahvala za primljena dobročinstva, Vlado i Barica Toplak
SUB 31.8.	Paulin	6:00	POLAZAK U LUDBREG
		13:00	Vjenčanje: Maranić-Horvat Krštenje: Jakov Maranić
		18:00	Nada, Boris, Marina Cividini, Vladimir Horvat * Josipa Čuček
NED 1.9. 22. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	na čast Duhu Svetom * Barica, Vlado, ob. Toplak * Pavo Topalović, Augustin, Mara Tomić, Katarina Markanović
	Ž. crkva	8:00	Na nakanu
	M. Erpenja	9:30	Tomica Rasonja, Branko Kordej
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Nevenka Drgalić * Viktorija Leskovar, Paulina, Anica, Dragutin Vrhovski * ob. Antolić i Ponde-ljak * Matilda Mališ



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 670/2024
25. 8. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



21. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: »Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrm-ljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Već nekoliko nedjelja slušamo kako Isus govori o sebi. Svojim učenicima i okupljenom mnoštvu pokušava predstaviti i pojasniti najdublje razloge njegova poslanja. Predstavlja sebe jasno i nedvosmisleno kao kruh života i kao put spasenja. U tom trenutku slušalo ga je oko pet tisuća ljudi koji su blagovali od čudesno umnoženog kruha. Na kraju tog govora susrećemo se s činjenicom kako su s Isusom ostali samo njegovi učenici. Dvanaestorica koji su i prije umnoženja kruha bili s njime. Ostali su jednostavno otišli. Već u Isusovo vrijeme prepoznajemo razna očekivanja koja ljudi imaju od Isusa. Mnoštvo koje je Isusa slijedilo često je ostalo iznenađeno njegovim govorom i ponašanjem. Ni danas situacija nije mnogo bolja. Kad bismo danas pitali ljude o njihovom shvaćanju Isusa Krista dobili bismo različite odgovore. Neki bi smatrali Isusa kao onoga koji je blaga i ponizna srca, koji ne bi zgazio ni mrava. Neki bi ga smatrali velikim vođom koji je kadar za sobom povesti mnoštvo ljudi. Drugi bi ga smatrali idealistom kojeg je lijepo slušati, ali čije su riječi neprovedive u život. Postoje mišljenja po kojima je Isus bio buntovnik i politički vođa. Međutim, sve te ideje ne opisuju Isusa i njegov nauk u cijelosti. Prvotno uzbuđenje mnoštva koje blagovalo i bilo svjedokom umnoženja kruha splasnulo je jer su mislili kako je ono što je Isus govorio teško razumljivo i još teže prihvatljivo. Rekoše: Tvrda je to besjeda, tko je može slušati? Problem nije bio u Isusu ni u njegovom govoru

nego u ljudskim, sasvim osobnim očekivanjima. Općenito je problem ljudi što žele Boga sebi prilagoditi i učiniti ga prikladnim svojim željama. Često želimo lako razumljivog i nezahtjevnog Isusa koji nam neće zadavati muke i probleme, nad čijim riječima nećemo morati mozgati kako bismo shvatili poruku. Zato je bilo jednostavnije i nekada i danas, otići i ne zamarati se. Nema li i među nama danas onih koji vrlo brzo napuštaju crkvenu zajednicu? Zadržavaju se uz Isusa samo onoliko koliko im je potrebno da bi zadovoljili osnovne vjerske potrebe, obavili sakramente ili pokopali rodbinu. Nazočni na masovnim okupljanjima vjernika, velikim blagdanskim misama zadovoljavaju svoju religioznost. A nakon toga odlaze u anonimnost svakidašnjice gdje se ne prepoznaju kao kršćanin niti ih Isusove riječi zabrinjavaju. Za njih je evanđelje nepoznata i nerazumljiva poruka koja nema veze sa svakidašnjim životom. Takvo kršćanstvo i vjera ostaju prigodan folklorni običaj, limunada za ublažavanje vjerske žeđi. Iako ponekad ne razumijemo Isusove riječi ni njegove postupke imajmo puno povjerenje u njega. Nije lako slijediti Isusa. Čovjek se namučiti sa sobom i s drugima slijedeći ga. Bog ne želi naše slijepo opredjeljenje. Traži želju i odlučnost i svako osobnu odluku. Ne gledajmo drugoga što je on odlučio već odlučujmo sami, jer sami smo i stavljeni pred ovaj životno presudan izbor.

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi Kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju, 1. rujna 2024.

Župe Pregrada i Kostel hodočaste u Ludbreg u subotu, 31. kolovoza 2024. Molim poštovane **župljane Pregrade i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se upisuju od početka kolovoza. Ako netko još želi poći na hodočašće u Ludbreg neka se što prije javi, da možemo organizirati drugi autobus. **Još ima mjesta u autobusu.** Cijena 10,00 eura. **Ovaj tjedan možete podiči karte za autobus.**

Hodočašće u Ludbreg subota 31. kolovoza 2024

6:00 Polazak autobusa ispred župne crkve u Pregradi
11:00 sveta misa (u zavjetnoj kapeli) –predvodi mons. Bože Radoš varaždinski biskup
15:00 Križni put na prostoru ispred zavjetne kapele
16:00 sati povratak (poslije završenog Križnog puta)

Napomena!!!!

Zbog velikog broja hodočasnika, koji će tog dana biti u Ludbregu, ponesite sa sobom hranu, piće, kavu, jer prema iskustvu prošlih godina, velika je gužva u restoranima.

Hodočašće u Svetvinčent

9. susret katolika iz Slovenije i Hrvatske, koji će se održati 28. rujna 2024. u Svetvinčentu, na 11. godišnjicu beatifikacije bl. Miroslava Bulešića. U tijeku su upisi za hodočašće.

HODOČAŠĆE MLADIH U MARIJU BISTRICU

Hodočašće mladih u Mariju Bisticu održat će se 7. i 8. rujna 2024. uz 301 godišnjicu hodočašća grada Zagreba. Hodočašće počinje 7. rujna u 9:00 sati u Kašini te se nastavlja pješaćenjem do Marije Bistrice. Pozivam mlade da se prijave. Također pozivam mlade naše župe na susret u subotu 31. kolovoza u 19:00 sati.

POKOPANA U ŽUPI PREGRADA:

Matilda Mališ: rođ: 20.5.1940. u Benkovu; suprug:+ Božidar; stan: Čret 65, umrla: 20.8.2024., pokopan:22.8.2024.u Pregradi.
Ožalošćenoj kćeri Mariji te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.
Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Tomislav Maranić: sin Nikole i Barice r. Mihalic; stan: Klokovec 108a
Marija Horvat Maranić: kći Mirka i Vesne r. Hercigonja; stan: Vrhi Pregradski 81. Ženidbu sklapaju: 31. kolovoza 2024. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Jakov Maranić: rođ.5.5.2024., roditelji: Tomislav i Marija r. Horvat; stan: Klupci 41-Krapinske Toplice. Krštenje prima: 31. kolovoza 2024. u Pregradi.

SVETE MISE U KAPELI MAJKE BOŽJE BISTRičKE U MALOJ ERPENJI:

Svete mise u kapeli u Maloj Erpenji slavit će se od početka rujna.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 1.9.	22. NED. KROZ GOD.	9:30	Na nakanu Žive i pokojne župljane
-------------	-----------------------	------	-----------------------------------

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7. rujna 2024.**

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Milan Pajtler: rođ: 27.1.1965. u Pregradi;, roditelji: Ivan i Amalija r. Drenški; stan: Kostel 2; umro: 17.8.2024., pokopan:20.8.2024. u Kostelu.
Ožalošćenom bratu Josipu te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.
Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.